

**Według rozdzielnika
Strona internetowa**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: „Zagospodarowanie terenu przy budynku Centrum Kultury w Józefosławiu, Gmina Piaseczno na działce nr ew. 89/13 obręb 0019 Józefosław”.

Zamawiający zawiadamia, że jeden z Wykonawców, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych zwrócił się z zapytaniem o wyjaśnienie treści SIWZ.

Pytanie 1:

„Serdecznie proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści do oceny Oferenta który będzie mógł w zakresie zadania 1 przedstawić referencję których każde wymagane prace mogą być przedstawione jako osobne referencję, tak aby łączna kwota wynosiła 400 000 zł brutto”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża na to zgody. Wykonawca ma wykazać się 1 wielobranżową robotą za kwotę 400 tyś. zł brutto.

Pytanie 2:

„Serdecznie proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści do oceny Oferenta który będzie mógł w zakresie zadania 1 przedstawić referencję

„Wykonawca robót musi posiadać doświadczenie w realizacji co najmniej jednej roboty polegającej na zagospodarowaniu terenu publicznego, w zakresie którego wchodzi prace związane z wykonaniem nawierzchni oraz budowie małej architektury za kwotę 200.000,00 zł brutto”.

Odpowiedź:

Ze względu na wielobranżowy charakter zamówienia i szeroki zakres prac Zamawiający nie zmienia wymagań, co do Wykonawcy w zakresie doświadczenia.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami przekazuje Wykonawcom, którym przekazał SIWZ, bez ujawniania źródła zapytania oraz zamieszcza na stronie internetowej.

Otrzymują:
RZP a/a
Strona internetowa
Wg rozdzielnika

Z up. Burmistrza
Miasta i Gminy Piaseczno
mgr Piotr Borkowski
Kierownik Referatu Zamówień Publicznych